Souveti

Na srovnanych spisech lezela 1H, 2H, ale 3H
podlouhla fialova obalka,

Raymond se znovu rozhlédl, ale

nikdo si ho nevsimal.

Odmalic¢ka ho stradili. ale on 1H, ale 2H a 3H, dokonce 4H, a tak 5H

détskym predstavam o strasidlech
neveril a nebal se jich, dokonce i
v dospélosti je zertem nekdy
opakoval, a tak se sam sobé
vlastné posmival.



Souveti

Sousedé na néj sice pohlizeli
rezervovane, avsak brzy si ziskal
mezi vesnic¢any oblibu, nebot
prispival slusnymi castkami na
vsechny lokalni ucely a nikdy
neopomenul zucastnit se mistnich
sedanku.

1H, avsak 2H, nebot 3H a 4H



Souveti

Za hodinu odtud musime odejit, 1H, jinak 2H
jinak nestihneme vlak.

Bud'jsem se spletl, nebo jsem Cetl (,4) 1H, nebo 2H
uplne jiny text nez vy. '



Souveti

Stryc predstiral, ze je zaméstnana  1H

¢te néjakou knihu. \

ze 2V a ze 3V

1H

Jina historka vypravi, ze jedni lidé \
odjeli na dovolenou, a proto ze ) 5
nechali svoje psy a ko¢ky u ze 2V, a proto ze 3V

sousedu.



Souveti

Historkam tohoto typu dodava na
verohodnosti fakt, ze je slozena
z realistickych témat, a navic ze
VvV ni vystupuji seriozni moderni

instituce, jako zvérolékar cCi policie.

Mél strach, ze jeho otec
onemocnél, nebo ze dokonce
umira.

ze 2V, a navic ze 3V

N

ze 2V, a nebo ze (dokonce) 3V



